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ت در شکل اول و دوم حرف اول یکسان است که نشان دهنده ی نوع شکل اس

در شکل دوم و سوم حرف دوم یکسان می باشد که .( هر دو مثلث هستند)

نشان دهنده ی دو شکلی بودن آن ها می باشد و در شکل اول و سوم نیز 
.حرف آخر یکسان است که نشان دهنده ی رنگ شکل داخلی می باشد

در شکل اول و دوم حرف اول یکسان می باشد که با توجه به شکل های

آن ها حرف اول نشان دهنده ی سایز شکل ها از چپ به راست می باشد و 

یجه با توجه به یکسان نبودن حرف دوم هر سه شکل می توان به این نت
.رسید که حرف دوم همان نوع شکل ها می باشد

درون شکل آن ها (. P)در شکل اول و سوم حرف اول یکسان است 

مربع جزء یکسان می باشد پس حرف اول نشان دهنده ی نوع شکل 

)در شکل دوم و چهارم نیز حرف دوم یکسان است . بیرونی است
(M که با توجه به شکل آن متوجه می شویم علامت ضربدر درون آن ها

پس حرف دوم نیز مربوط به علامت درون آن ها . جزء یکسان است
.است
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S : فلش رو به پایین که فقط در تصویرA وجود دارد.

T : فلش رو به چپ که فقط در تصویرB وجود دارد  .

Q : فلش رو به بالا که فقط در تصویرC وجود دارد  .

P : هاشور نقطه نقطه که بین تصویرهایA  وC مشترک است .R: هاشور

.وجود دارد Bراه راه که فقط در تصویر 

وجود دارد؛ پس R))و هاشور راه راه ( S)فلش رو به پایین  Dدر تصویر ،

.ترتیب کدها ابتدا جهت فلش، سپس نوع هاشور خوردگی است

L : مثلث معمولی که بین تصویرهایA وB مشترک است  .

Q: مثلث پررنگ که بین تصویرهایC وD مشترک است .

M: صورتک غمگین که بین تصویرهایA وD مشترک است.

O : صورتک خندان که بین تصویرهایB وC مشترک است .

N : دو خط راست کوچک که بین تصویرهایA وD مشترک است.

P : یک خط راست کوچک که بین تصویرهایB وC مشترک است.

و یک خط (0)با یک صورتک خندان ( L)یک مثلث معمولی  Bدر تصویر 

.وجود دارد( P)راست کوچک 
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Z : مربع با یک نقطه که بین تصویرهایAوC مشترک است .

E : مثلث با یک نقطه که بین تصویرهایA وB مشترک است .

Y : مربع بدون نقطه که فقط در تصویرB وجود دارد.

F : مثلث بدون نقطه که فقط در تصویرC وجود دارد.

وجود ( F)و یک مثلث بدون نقطه ( Y)یک مربع بدون نقطه  Dدر تصویر ،

.دارد

سه بار در سمت راست تکرار شده Lبا توجه به عبارت های سمت چپ،حرف

، سه بار به عنوان یکان تکرار ۳در عددهای سمت راست هم رقم . است
 SAKALبا توجه به عبارت خواسته شده یعنی ،. L=۳شده است پس 

که رقم ( ۴)و (۳)باشد بنابراین گزینه های ۳می توان گفت رقم یکان باید 
دو Kاز طرفی با توجه به این که حرف . نیست حذف می شوند۳یکان آن ها 

بار به ۲، ۷بار به عنوان حرف سمت چپ ظاهر شده و در طرف مقابل رقم 
یعنی در عبارت خواسته شده K= ۷عنوان صدگان ظاهر شده است پس 

.درست است( ۱)باشد؛ پس گزینه ی ۷رقم  صدگان باید 


